
 
 
  

UŽIVATELSKÝ MANUÁL  
 
Vážený zákazníku,  
 

děkujeme Vám za zakoupení tohoto výrobku. Věříme, že s ním budete plně spokojen. Tento 
návod louží pro správné používání výrobku. Uchovejte jej pro jeho případné další využití. Před prvním 
použitím si, prosím, přečtěte všechny instrukce a rady týkající se používání výrobku i jeho údržby.  
 

Vysoce kvalitní 1,5m kabel s konektorem Type-C (samec) na AUX jack 3,5mm (samec) s DAC 

čipem v elegantní černé barvě a odolném opletu z nylonu.  

Zažijte vynikající kvalitu zvuku a jasný přenos zvuku díky vestavěnému DAC čipu, který převádí 

digitální zvukové signály na analogové pro bezproblémový a autentický zvukový zážitek. Jack 3,5mm 

má tři linky pro optimální zvukový výkon. 3 linkový jack (tzv. TRRS) je kompatibilní se zařízeními, která 

mají kombinovaný vstup pro zvuk/mikrofon – to vám umožní používat stejný jack jak pro poslech 

hudby, tak pro nahrávání hlavu.  

Kabel je kompatibilní s širokou škálou zařízení, jako jsou chytré telefony, notebooky a 

přehrávače zvuku. Odolný oplet z nylonu zajišťuje dlouho životnost, chrání kabel před běžným 

opotřebením. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
UŽÍVATEĽSKÝ MANUÁL  
 
Vážený zákazník,  
 

ďakujeme Vám za zakúpenie tohto výrobku. Veríme, že s ním budete plne spokojní. Tento 

návod slúži na správne používanie výrobku. Uchovajte ju pre jeho prípadné ďalšie využitie. Pred prvým 

použitím si prosím prečítajte všetky inštrukcie a rady týkajúce sa používania výrobku aj jeho údržby. 

Vysoko kvalitný 1,5 m kábel s konektorom Type-C (samec) na AUX jack 3,5 mm (samec) s DAC 

čipom v elegantnej čiernej farbe a odolnom oplete z nylonu. 

Zažite vynikajúcu kvalitu zvuku a jasný prenos zvuku vďaka vstavanému DAC čipu, ktorý 

prevádza digitálne zvukové signály na analógové pre bezproblémový a autentický zvukový zážitok. Jack 

3,5 mm má tri linky na optimálny zvukový výkon. 3 linkový jack (tzv. TRRS) je kompatibilný so 

zariadeniami, ktoré majú kombinovaný vstup pre zvuk/mikrofón – to vám umožní používať rovnaký 

jack ako na počúvanie hudby, tak na nahrávanie hlavu. 

Kábel je kompatibilný so širokou škálou zariadení, ako sú chytré telefóny, notebooky a 

prehrávače zvuku. Odolný oplet z nylonu zaisťuje dlhú životnosť, chráni kábel pred bežným 

opotrebovaním. 

 

 


